

名院名医 爱洒绿城

河南关爱女性卫生健康工程第二期爱心行动启动

□见习记者 聂广利

在五一国际劳动节、母亲节来临之际，由河南省妇联宣传部、郑州晚报、大河健康报、妇女生活杂志社主办，武警河南总队医院承办的“河南关爱女性卫生健康工程”第二期爱心行动正式启动，为绿城的女性朋友送上节日的“惊喜”。

专家呼吁 从点滴做起

在社会不断发展的今天，广大女性的地位也在不断提高，成为社会发展建设中不可或缺的半边天。当然女性面临的压力也越来越大，奔走在工作一线的女性时常忽视了自身的健康，往往是当身体感到明显不适的时候才到医院检查，而此时总是错过了疾病的治疗最佳时机。对此，武警医院妇科中心的专家们呼吁：广大女性在努力工作的同时，一定要加强自身的健康保护意识，掌握一定的预防和保健知识，学会自我辨病，要重视定期体检，防微杜渐，以做到早期发现、早期诊断、早期治疗，预防疾病的侵袭，提高防治效果，做健康美丽女人。

妇科顽疾 困扰花样女人

女人似水，一汪清澈晶亮的水是美的化身。然而在现实社会中，由于担负着生活和工作上的双重压力以及自身特殊的生理原因，造成了70%以上的女性常年生活在妇科疾病的阴影之中。武警河南总队医院中心主任柳书勤介绍，根据世界卫生组织的统计数据，在我国患妇科疾病的妇女大约有3亿之多，女性朋友们要承受子宫肌瘤、宫颈炎、阴道炎、不孕症以及各种妇科疾病

的困扰，这些病给她们的生活和工作造成极大的压力，同时还影响着夫妻和睦与家庭幸福。

然而，因为种种原因，女性朋友普遍对妇科病缺乏必要的认识，结果小病拖成大病，延误最佳治疗时机而酿成重疾。如妇科炎症导致不孕、良性肿瘤恶化成癌症等等。武警医院妇科专家提醒广大女性朋友，善待自己，做一个身体健康和精神愉快的完美女人。

内膜异位症、不孕症、输卵管不通等各种妇科疾病进行诊断与治疗，已经惠及数千名的女性朋友，解除了妇科顽疾治疗的认识误区，捍卫了女性患者拥有完美身心的权利。

捍卫健康 做完美女人不是梦

武警医院作为三级甲等部队医院，创院40多年以来，一直保持部队“拥政爱民”的优良传统。医护人员始终秉承军人之职行医生之责，把提高全民卫生健康作为工作目标。妇科中心是该院的重点

诊室之一，该院的妇科医生从事妇科疾病的治疗工作几十年，医院凭借着在全省范围内独家率先引进的不开刀治疗妇科疾病的微创技术数码凝固刀、数码LEEP(利普)刀，在治疗子宫肌瘤、宫颈疾病方

面已达到了国际先进水平。

妇科中心同时也汇聚了一批来自各地的妇科专家，并配备德国数码阴道镜、宫腔镜、韩国的B超仪、单克隆荧光检验仪、德国波治疗仪、盆腔炎治疗仪、不孕症诊断

曲美



平凡女孩变身白领丽人

心路历程 真情告白

引言：张晶，女，24岁，上海某著名公司高级职员，纯真爽朗，一颦一笑，自带一份优雅与自信。她对笔者说，打从初中开始，肥胖与痘痘就像一对“孪生姐妹”缠绕着她，在长达10年的时间里，试过诸多产品都无功而返，几经曲折终于找到了科学的瘦身方法，开始了自己的美丽人生。

我从小就比较胖，自上初中以来，脸上开始长“痘痘”，并随着体重增长越发猖獗。随着年龄的增长，外形使我越来越不自信，为了改变形象，我开始尝试各种各样的减肥方法。

“水果瘦身法”：每顿只吃一个苹果或一支香蕉。看似自然健康，实为变向节食，几天下

来，瘦是瘦了，但浑身没劲，精神、脸色都特别差，长此以往必然不利于身体健康。

“保健茶”，号称既减肥又养颜，结果喝了拉肚子，而且胃肠很难受。原来那个饮品的成分非常普通，叫总黄酮，大部分植物中都有，根本没有“吸油排毒”的作用。

巧遇曲美

可能老天爷眷顾吧，一位朋友给我推荐了最终令我成功减肥的曲美。一天吃一粒小胶囊，挺方便的。服用几天后，我感觉食量明显减小，有点口干和发热，没有任何的身体不适。真正

看到明显效果是从一条牛仔裤开始的，买它时我的腰围是2尺1。吃曲美这段时间，觉得这裤子的腰越穿越松，到药店的体重秤上一称，哈哈，比服用前轻了5斤！

神奇蜕变

两盒吃完后，我的体重回到100斤，腰围减到1尺9，可以随心所欲地穿衣服了，还有一个

意外的惊喜，“痘痘”不见了。曲美，让我告别了所有“瑕疵”，摇身一变成美女，轻轻松松更自信。

专家点评：

曲美的减肥功效已得到理论和实践的充分证明，而“治痘痘”的意外惊喜则是因为曲美加速机体脂质代谢，平衡了皮脂分泌。

希望张晶减肥的心路历程，能让我们“想瘦”一族在美丽征途上少走弯路，早日修炼出曲美身材。

详情请登陆

WWW.0618.com

免费咨询热线：8008070050



太极集团

河南客服热线：0371-68742328